
Следственным управлением продолжается расследование уголовного дела об убийстве жителя Омского района

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 44-летней жительницы села Андреевка Омского района, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По данным следствия, 25 декабря 2022 года в частном доме в селе Андреевка обвиняемая в присутствии двух малолетних детей во время ссоры на почве ревности умышленно нанесла ножевые ранения 59-летнему супругу, который от телесных повреждений скончался. Также она нанесла ранение и их общему знакомому, который пытался пресечь противоправные действия обвиняемой. После преступления женщина была задержана, ей избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Дети из семьи были изъяты.

В ходе следствия выяснилось, что у 6-летнего сына обвиняемой, ставшего очевидцем преступления, развилось психическое расстройство, что было подтверждено заключением судебной психолого-психиатрической экспертизы, в связи с чем 10 июля в отношении матери мальчика возбуждено еще одно уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнему).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и окончание расследования.

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1808561>

